

软件学院团学简报

(2021-2022 学年 第 23 期) 总第 283 期

软件学院分团委、学工办

软件学院学生会 主办

2021 年 11 月 12 日

你我“心”影相随 你我青春与共（一）

——软件学院 11 月 12 日线下观影活动

正值消防安全月之际，学院为深入开展消防安全宣传教育提高师生消防安全自救能力，消除隐患，杜绝事故，打造平安校园。结合 11-12 月为新生心理健康活动节，为切实推动大学生心理健康教育工作的深入开展，提升同学们心理素质，促进和谐校园建设。在符合学院疫情防控要求下，11 月 12 日晚 20:30 软件学院学生会文艺部于阶梯教室（J3、J4）举办“你我‘心’影相随 你我青春与共”观影活动，诚挚邀请软件学院同学共赏精彩影片。



本次电影选材为《烈火英雄》与《心灵奇旅》。其中《烈火英雄》讲述了人民消防战士不惧火险、舍生忘死用自己的血肉之躯为人民抵挡这场灭顶之灾，最终成功扑灭大火保护全市人民生命财产安全的故事。

在影片中有这样一段，即将新婚的消防夫妻得知火情后，不忘肩上的责任，坚定地奔赴各自的战场；攻坚队的敢死队员离开部队，深入火海，奋斗在救火救灾的第一线……不论何时，不论处境，人民英雄依旧坚守岗位，力显职能，为人民服务。同学们聚精会神，跟随情节推进情感愈浓。荧幕外，有的同学感慨至深，泪水不禁滚下面颊，此刻的他们已不单是被电影所感动，更是用泪水向火海中的逆行英雄们致敬。同学们充分认识到火灾的巨大危害性，在掌握基本消防知识、树立自我防范意识的同时进而引发对生命的思考，为校园的消防安全贡献属于自己的一份力量。



《心灵奇旅》讲述了梦想成为爵士钢琴家的男主 Joe Gardner 与厌世的灵魂 22 号相遇，它们携手返回现实世界寻找生命的意义。影片中，22 号看到了秋日美景，便告诉乔伊，也许自己的

火花就是这美好的世界，乔伊却回答说：“这些才不是目标，那只是平常的生活。”这使全体同学感慨万千，他们表示表示一直在追求所谓的幸福快乐，殊不知就是在我们身边的一些平常瞬间；很多时候，我们对于自己的热情和目标，也会有些许的迷茫，但这并不应该阻止我们去享受生活，热爱生活以及去寻找生命的那份“火花”，即生命的真正意义。



本次观影活动，不仅丰富了了的校园文化生活，同时树立引导学生树立正确的防火防灾安全意识、时刻遵守校规校纪、自觉养成良好的生活习惯。另一方面丰富了大学生心理健康活动形式，在寓教于乐中提高学生对心理健康的认识，热爱生活，努力拼搏，勇于选择自己的人生道路，为同学们的心理健​​康发挥了积极作用。两部影片的放映，均受到了学生们的一致好评，营造了和谐温馨的校园氛围。

主编：艾可拜尔·阿不力米提 编辑：邸淑珍 通讯员：贾千禧、沈放

报：校领导，校党委组织部、校党委宣传部、校团委、校党委学生工作部

发：软件学院各学生党支部、团支部共 20 份 存两份

